



Что* нового в новом году?*

Впервые за почти 15 лет жизни нашей школы к нам приехал преподаватель из Австралии! Эндрю Старчевич, молодой, очень образованный, высококвалифицированный учитель английского языка, с дружелюбным характером и влюблённый в своё дело, откроет новую для наших студентов австралийскую культуру и пополнит нашу дружную команду IH Stavropol School!

Ещё одна замечательная новость – новый преподаватель испанского языка Альверто Мориллас, которого уже успели полюбить наши и юные, и взрослые студенты. Альверто, высококвалифицированный и очень ответственный учитель, с опытом преподавания испанского языка в разных странах, веселый и общительный, он быстро подружился со всеми в нашей школе.

Очень повезло нашему авторизованному открытому Cambridge Exam Centre RU 044, который в ноябре переехал в свой собственный красивый новый дом по улице Ленина, 458 и открыл свои двери для всех, кто хочет готовиться и сдавать экзамены по английскому языку как кембриджские, так и TOEFL, IELTS, ОГЭ, ЕГЭ. Самостоятельная жизнь Cambridge Exam Centre началась очень успешно: первая же экзаменационная сессия в новом доме получила оценку "EXCELLENT" (отлично)! Сам Глен Хью, руководитель кембриджского экзаменационного синдиката, принял такое решение по итогам внезапной проверки, прилетев для этой цели инкогнито на один день из Лондона. Таким образом, мы оказались в том самом одном проценте кембриджских экзаменационных центров во всём мире, оценённых на "EXCELLENT"!

В 2017 году мы внедряем новую программу «Skills Classes», цель которой – развитие и отработка определённых языковых навыков и умений в иностранном языке. Летом отлично проявила себя и пользовалась большим успехом среди детей и подростков часть этой программы под названием «Speak&Speak», название которой говорит само за себя. В течение двух недель, каждый день, студенты с энтузиазмом говорили на английском языке, спорили, обсуждали, описывали, объясняли, презенто-

вали и т.д. Конечно, для всего этого им понадобилось расширить свой словарный состав, поработать над произношением, но дело того стоило! В декабре к «Skills Classes» подключились известные ставропольские блогеры, лидеры мнений, которые откровенно и независимо рассказывают о своих впечатлениях, достижениях и результатах обучения на программе «Speak&Speak» на своих страничках в социальных сетях.

Помимо «Speak&Speak», «Skills Classes» включает ещё три независимых модуля: «Intensive Grammar», «Intensive Writing», «Intensive Reading». Каждый модуль рассчитан на 20-24 академических часа, является автономным, предполагает работу над заранее известным языковым материалом с тем, чтобы студент мог выбрать то, что ему необходимо.

Успех программы «Родной Язык», которая стартовала год назад, нас удивил и обрадовал потому, что нашим студентам понравилось изучать родной язык не «по-школьному», а так, как он живёт в речи, где могучий русский язык и великая русская литература неразрывны. Оказалось, что читать – это очень увлекательно, особенно когда ты вместе с героями переживаешь весь путь от начала до кульминации и сам придумываешь конец истории (наши студенты знают, что это называется «развязка»)! У них не остаётся вопросов о том, зачем здесь нужна запятая, и в чём разница между прилагательными «широкий» и «просторный». Склонение имён существительных? Определить разряд прилагательных или выстроить паронимический ряд? И это удается нашим студентам, потому что они сначала встречают все эти сложные языковые явления в текстах сказок, повестей, рассказов, стихотворений и басен. Только такой подход позволяет им понять смысл и цель использования того или иного слова в речи, будь она письменная или устная.

Наталья Щипакина,
академический директор ИН

№4

International
House
Stavropol

winter – spring
2016

Стр. 2 Чему учат сказки?

Стр. 5 Летняя сессия

Стр. 7 RealClub



Колобок почтальон

Не секрет, что преподаватели в нашей школе занимаются любимым делом: находят нестандартные подходы для творческого обучения студентов. А они, в свою очередь, увлеченно поглощают знания и готовятся к новым открытиям.

На уроках по развитию речи на ступени «Иду в школу» Ломоносовской школы юные писатели вдохновенно создают современные интерпретации сказок, в которых есть жизненный урок. Какого цвета был Колобок? Где он жил и что он ел? Где и зачем он работал? Представляем Вам плод колективного творчества студентов группы «Клод Моне» – сказку «Колобок по-ломоносовски».

Жил-был в Африке Колобок и был он коричневый, потому что любил загорать. Скучно было Колобку и захотел он попутешествовать. Отправился на лодке он в дальние края, а точнее в Россию. Приплыл Колобок в Россию, пошел по улице Колобок, шел он, шел, и захотелось ему покушать. Зашел в кафе Колобок и начал заказывать, но официант сказал ему: «Мы не дадим тебе еду, потому что у тебя нет денег». Расстроился Колобок и спрашивает: «Ну очень я голодный! Что же мне делать?» А официант

ему и отвечает: «Чтобы покушать, нужны деньги, а деньги нужно заработать». Вышел Колобок, расстроился. Идет, идет и видит Колобок большое красивое здание. Зашел туда и увидел почтальонов. Видит, бегают все. Спросил он у одного: «Что случилось?», а почтальон ему и отвечает: «Работы много, некому помочь». И тут Колобок говорит: «Давайте я вам помогу». Колобок взял письма и отправился их разносить. Весь день разносил Колобок письма по домам. Вернулся на почту и сказал, что все сделал. За это сказали ему: «Огромное спасибо тебе, Колобок. Вот тебе деньги за работу». Обрадовался Колобок и пошел в кафе покушать всего, что он хотел. Вкусно ему было и понял Колобок, что без труда не выловишь и рыбку из пруда.

Студенты школы Ломоносовых:

Дана Лоскутова, 6 лет

София Некрасова, 6 лет

Илья Ткаченко, 6 лет

Алиса Хадыка, 6 лет

Алена Тарасова, преподаватель ИН

Почему сказки волшебные?

Кто может жить в сказках? А как написать сказку? На все эти и многие другие вопросы отвечали сами студенты на занятиях по программе CLIL. Магическое число 7 помогло всем, кто погрузился в увлекательное путешествие в мир сказок. Только наш мудрый преподаватель Джордан знает секрет магии числа 7 и помогает разгадать его только на своих занятиях. Самые талантливые и целеустремленные студенты попали в финал конкурса «Зимняя сказка», который проводился в нашей школе впервые в режиме он-лайн. Надеемся, что количество сказочников в нашей школе, пишущих сказки на английском языке, будет расти год от года.

Какой герой оказался самым непоседливым и любопытным? Ну, конечно же, **Колобок**. Погодите, но в зарубежных сказках нет такого героя! Только для фантазии

наших студентов нет пределов, поэтому Колобок превратился в современного **Gingerbread Man**. И так как он никогда не жил в городе, то ничто не могло его остановить от опасного, но в то же время познавательного путешествия в огромный мир мегаполиса. Добрая и очень умная девочка Алена помогла Колобку узнать, как работает поезд, что такое тормоза, как добраться на самый верхний этаж небоскреба. Одним из удивительных открытий для Колобка стало телевидение. А еще наш любопытный Колобок наконец-то обрел новых друзей, которых он пригласил в гости к своим дедушке и бабушке. Ну все, как в классической сказке, только на современный манер.

Наталья Шарова, преподаватель ИН

Modern Adventures of Russian Gingerbread Man

by Darya Gapich ih stavropol student

Once upon a time there was a Gingerbread man whose real name was Kolobok. He lived in the countryside with his grandparents, who loved him a lot. The countryside, surrounded by picturesque forest, was far away from the city.

One sunny day, Kolobok went for a walk. He was walking along the shadowy path and got to a rye field. "What's going on there, behind the field?" – he wondered, and decided to explore this new world. On his way he met friendly field mice and ground worms; happy birds were greeting him with their chirping.

At last, the little dough creature appeared at the end of the field. He saw tops of skyscrapers. He never saw such constructions and felt a bit scared but also curious. One step, another, and finally our friend runs along the path leading to a "Big World."

What sounds were around him? They were not birds singing or doors creaking, but the noise of cars and lorries running along the big driveway. Kolobok felt unsafe and really scared. "What's going to happen next?" he thought. Suddenly, somebody's little hands picked him up. He saw a very nice face of a very kind girl whose name was Alyonka. She and her parents were arriving home from their summer house when the girl saw a plump, cute creature among chamomiles and clovers.

Kolobok agreed to visit Alyona's home and it was the first time when he realized what a train was. At first he thought it was a big snake making a terrible noise. The girl held her new friend as carefully as she could to make him feel safe. After some time he was fine and started to ask lots of questions about the objects around him. The most interesting thing

was a brake that could stop such a big machine – Kolobok wanted to press it down but Alyona explained that it was unsafe and that it could be used just in case of emergency.

When the train arrived at the station, Kolobok felt excited about his new discoveries. They got off the platform and took a bus. The little creature was surprised with the way the doors worked. After the bus ride they appeared in the heart of the city and our little friend smelled new scents.

The building, where Alyona lived, was tall, and to get her flat they needed to go by elevator. It was hard to imagine how surprised Kolobok was to appear inside a small "wardrobe"! When the girl had opened the door of her flat, her pet dog Rick barked happily and scared Kolobok. It took everyone a bit of time to get used to each other. And a new discovery was waiting for Kolobok – a TV. He couldn't understand how it worked and showed so many things in such a small box!

It was evening. Kolobok was so tired of everything he saw that he fell asleep really quickly. Alyona prepared her doll's bed for him and put it in a toy house. Kolobok was sleeping happily and deeply all night. But in the morning he realized how much he missed his grandparents, so Alyona asked her parents to help him get to the countryside. When grandma and grandpa met all of them, they were so happy that they didn't even tell off their naughty Gingerbread boy. They had a feast for their guests with herbal tea and famous Russian pies.

At the end Kolobok asked Alyona to take him to the city sometimes to explore that endlessly interesting world.

Современные приключения Русского Пряничного Человечка.

Жил-был Пряничный Человечек, которого звали Колобок. Он жил в деревне со своими бабушкой и дедушкой, которые его очень любили. Деревня, окружённая живописным лесом, была далеко от города.

Однажды, солнечным днем Колобок отправился на прогулку. Он шел по тенистой тропинке и оказался на ржаном поле. «А что там, за полем?» - подумал он и решил исследовать новый мир. На своем пути он встретил дружелюбных полевых мышек и земляных червячков; счастливые птички приветствовали его своим чириканьем.

Наконец, наше маленькое существо из теста очутилось в конце поля. Колобок увидел вершины небоскребов. Он никогда прежде не видел таких построек и чувствовал страх, и, вместе с тем, любопытство. Один шаг, другой – и вот наш друг бежит вдоль дорожки, ведущей в «Большой Мир».

Какие звуки окружали его? Это не было птичье пение или скрип дверей, а шум машин и грузовиков, мчащихся вдоль шоссе. Колобок не чувствовал себя в безопасности и был очень напуган. «Что же будет дальше?» - подумал он. Вдруг его подняли чьи-то маленькие ручки. Он увидел очень милое лицо очень доброй девочки, которую звали Аленка. Она со своими родителями возвращалась домой с дачи, когда девочка увидела пухленькое, милое существо среди ромашек и клевера.

Колобок согласился погостить у Алены, и это был его первый раз, когда он узнал, что такое поезд. Сначала он подумал, что это была огромная змея, издающая ужасный звук. Девочка держала своего нового друга так бережно, как только могла, чтобы тот почувствовал себя в безопасности. Как только Колобок почувствовал себя хорошо, он стал задавать множество вопросов об окружающих его предметах. Самым интересным оказался стоп-кран, который мог остановить такой

огромный состав – Колобок хотел нажать на него, но Аленка объяснила, что это небезопасно, и что его можно использовать только в экстренных случаях.

Когда поезд приехал на станцию, Колобок был в восторге от своих новых открытий! Они вышли и сели в автобус. Маленькое существо было удивлено, как работают двери. После поездки в автобусе они очутились в центре города, и наш маленький друг ощутил новые запахи.

Здание, где жила Аленка, было высоким и чтобы попасть туда, они должны были ехать на лифте. Трудно себе представить, как был удивлен Колобок, оказавшись внутри маленького «шкафа»! Когда девочка открыла дверь в квартиру, ее питомец Рик счастливо залаял, чем напугал Колобка. Потребовалось немного времени, чтобы все привыкли друг к другу. Колобка ждало новое открытие – телевизор. Он не мог понять, как это работало и показывало столько маленьких вещей в такой маленькой коробке!

Был вечер. Колобок так устал от всего, что он увидел, что очень быстро уснул. Аленка подготовила для него кукольную кроватку и поставила ее в игрушечный домик. Сон Колобка был глубоким и счастливым! Но утром он понял, как соскучился по своим бабушке и дедушке, и Аленка попросила своих родителей помочь ему добраться до деревни. Когда бабушка и дедушка встретили их – они были так счастливы, что даже не поругали непослушного Пряничного Мальчика. Они устроили пир для своих гостей с травяным чаем и знаменитыми русскими пирожками!

В конце Колобок попросил Алену брать его иногда в город, чтобы он мог изучать этот бесконечно интересный мир.

Перевод
Марии Масловой,
преподавателя ИН

Опа-Опа! Америка, ЕВРОПА! Австралия, КИТАЙ – а ну-ка выбирай!

Оксфорд – вот, что выбрала студентка школы International House Stavropol **Агнесса Полужникова** ушедшими летом. В течение двух недель она жила в школе-пансион International



«Одним из ярких впечатлений моего яркого и незабываемого лета была поездка в летний лагерь, расположенный в маленьком студенческом городе Оксфорд. В первые дни все казалось необыкновенным, словно ожили картинки, где студенты отдыхают и общаются друг с другом на идеально подстриженной лужайке у школы. Каждый день начинался с

Оксфорд – это лишь малая часть программ и направлений, с которыми сотрудничает школа International House Stavropol. Вместе с крупнейшими в мире частными образовательными компаниями - IH International House и EF Education First - наши студенты изучают иностранные языки в языковой среде по всему миру. Международные школы в Великобритании, США, Канаде, Австралии и других странах принимают студентов от 16 лет и старше круглый год, предлагая программы разной интенсивности и направленности, расчетанные на любую языковую подготовку студента. А дети от 7 до 17 лет совмещают изучение иностранных языков и отдых за рубежом во время летних каникул.

Нью-Йорк – вот куда поедут наши студенты 12–16 лет летом будущего



На протяжении нескольких месяцев мы рассматривали языковые школы в Лондоне, Ванкувере, Калифорнии, советовались с опытными преподавателями, читали блоги путешественников, старались выбрать наиболее подходящий нам вариант. И после долгих поисков выбор пал на Дублин - маленький и очень уютный город в Ирландии, так мало известный среди россиян.



Мальта, Сингапур, Торки, Винчестер, Лос-Анджелес, Майами

Выбор за вами, и он не ограничен!

Узнать подробнее об обучении за рубежом и забронировать поездку вы можете у меня по телефону

89286503029 или по почте abroad@ihstavropol.com.

Давайте открывать мир вместе!

Анна Маргосова, координатор по зарубежным программам

House в Оксфорде и обучалась по программе English Active. И вот какими настроениями и эмоциями о своей поездке в делится Агнесса:

уроков английского. В нашей группе учились представители 15 разных стран от восточного Китая до западной части Бразилии. Было очень интересно узнавать о порядках и культуре разных стран и, в тоже время, практиковать свой английский. Во второй половине дня мы ездили на экскурсии, занимались голфом, рисовали, придумывали сценки и еще многое другое. Красота английской архитектуры завораживала своей элегантностью и величием. Невероятные замки возвышали свои крыши под постоянно пасмурным небом и передавали состояние своего народа, все время спокойное и задумчивое...»

года. 3 недели интересных занятий английским языком, ежедневных мероприятий и экскурсий, общения с детьми из других стран в сопровождении дружелюбного преподавателя IH сделают летние каникулы незабываемыми! Даты поездки – 30 июля – 19 августа 2017 года, и у вас еще есть возможность забронировать эту программу.

Присоединяйтесь к нашей группе!

Вы уже были в США? Тогда выбираем Лондон, Кембридж или столицу Ирландии – Дублин. Наш студент **Денис Казаков** прошел 8 недельный курс подготовки к Кембриджскому экзамену FCE в школе IH в Дублине и успешно там же сдал экзамен.

А о том, как это было лучше узнать от самого Дениса:

Почему Дублин? - Потому что этот городок практически не запечатлен в полной мере ни одним фотографом. Потому что об этом скромном месте почти никто не знает. И я решил, что просто обязан показать Дублин во всей своей красе моим друзьям и знакомым. Ирландия - самый удаленный уголок Европы. Ирландия - страна, в которой тесно переплетается вековая история и бешеный ритм жизни. Ирландия - именно такая, какой ее рисуют на почтовых открытках. Зеленая и девственная, наполненная рыжеволосыми потомками кельтов, мистическими легендами и традициями, уходящими корнями в самые истоки летописей - она навсегда поселится в Вашем сердце и будет притягивать снова и снова.»





ЛЕТНЯЯ СЕССИЯ КЕМБРИДЖСКИХ ЭКЗАМЕНОВ В IH STAVROPOL – ИСТОРИЯ ЕЩЕ ОДНОГО УСПЕХА!

As we prepare for the beginning of the next academic year at IH Stavropol, maybe it is also a good time to look back on our achievements from last year.

In June many of our students received their results from the prestigious Cambridge exams FCE (First Certificate in English) and CAE (Certificate in Advanced English). Both of these exams are highly valued by many foreign universities and companies, and enable Russian students to study and work abroad.

Our hard-working and enthusiastic students, with the help of their professional and knowledgeable teachers, received some excellent results: twenty four brave students took FCE in May, and 92% passed with Grade C or above, including five at Grade B. But that's not all – two of our students managed to pass the exam with Grade A, which is a very rare and special achievement - Veronica Chaduneli (15 years old) and Ekaterina Zhidkova (15 years old)!

Results in the prestigious Cambridge Advanced Exam (CAE) were even better. Eight students from IH Stavropol took the exam in May, with 100% passing with grade C or above. Two students even managed to pass at Grade B, which is a considerable achievement for anyone who speaks English as a second language.

Speaking personally, as a teacher who has been teaching Cambridge exams for over five years, I can say, that there is something really motivating about preparing students for important international exams such as FCE and CAE. It is so satisfying when our students get such good results that will improve their future prospects – and this summer's results were among the best yet.

We are fortunate to have some extremely knowledgeable teachers who are experts in the field of Cambridge Exams and other international exams such as IELTS and TOEFL. Therefore, I cannot imagine a better school to attend for either you or your child if you want to get the best possible chance of successfully passing international English language exams.

So why not join one of our exam courses at IH now for another successful year of studying!

Грег о'Флайерти,
преподаватель IH

CAMBRIDGE EXAM RESULTS AT IH STAVROPOL - ANOTHER SUCCESS STORY!

В 2015–2016 учебном году 384 человека успешно сдали международные экзамены по английскому языку в нашем Кембриджском экзаменационном центре. Вместе с развитием центра расширяется и география образовательных учреждений, которые сотрудничают с IH Stavropol. Ну сами посудите... Невинномысск, Армавир, Пятигорск, Черкесск, Кисловодск, Михайловск.... «Молодеют» и кандидаты, сдающие Кембриджские экзамены для детей YLE: Starters, Movers, Flyers. Самым маленьким претендентам на право получения международного сертификата едва исполнилось 7 лет, но их результаты достойны того, чтобы о них заявлять с гордостью: 95 % Starters сдали экзамен на «отлично». А как приятно видеть уверенность в глазах Movers и Flyers в день, когда они заходят в экзаменационную комнату.... ведь для них это уже не первый опыт сдачи международных экзаменов! А после экзамена наступает пора ожидания результата из Кембриджка (где работа находится на проверке 2 месяца!) – волнительный период не только для студентов, но и их преподавателей. И чем выше по экзаменационной лесенке поднимаешься, тем волнительнее. Именно поэтому мы попросили нашего преподавателя из Великобритании Грега О'Флаерти провести анализ результатов летней сессии, которые получили студенты IH Stavropol, сдавшие экзамены высокого уровня FCE и CAE.

Подготовка к новому учебному году это – всегда повод оглянуться назад и подвести итоги. В июне многие наши студенты получили результаты престижных Кембриджских экзаменов FCE (First Certificate in English) и CAE (Certificate in Advanced English). Оба экзамена признаются многими иностранными университетами и компаниями и дают возможность русским студентам учиться и работать за рубежом.

Наши трудолюбивые и мотивированные студенты с помощью своих профессиональных и квалифицированных преподавателей показали прекрасные результаты: 24 отважных студента сдавали FCE в мае и 92 % из них сдали экзамен с оценкой Grade C, пятеро получили Grade B. Но и, конечно же, стоит особо отметить двоих обладателей Grade A – высокой оценки, свидетельствующей об особых достижениях – Веронику Чадунели (15 лет) и Екатерину Жидкову (15 лет)!

Вот что говорят сами отличницы о своих эмоциях, которые они испытывали в день получения сертификата.
Екатерина Жидкова: «Конечно, подготовка к экзамену – это трудоемкое и скрупулезное занятие, которому я посвящала много времени в предыдущем учебном году. Прежде всего стоит изучить формат, работать со словарями и искать новые ин-

тернет или книжные ресурсы для пополнения своего багажа знаний. А когда приходит время экзамена, стоит лишь отбросить волнение и осознать, что подобные задания уже были в твоей практике. Естественно, я была крайне удивлена, узнав свою оценку по экзамену, ведь я не ожидала получить столь высокий балл, имея за спиной лишь один год подготовки. Но теперь я усвоила золотое правило, что если плодотворно трудиться можно за короткий срок пожинать плоды своих стараний».

Вероника Чадунели: «Сказать, что я довольна результатом - ничего не сказать. Узнав, что я сдала экзамен на "отлично", я испытала массу эмоций - все приложенные усилия дали результат. Но это было бы невозможно без всех тех учителей, которые вкладывали в меня свои знания и умения. Отдельное спасибо хочу сказать Елене Лапиной и Грегу о'Флайерти - они готовили меня к FCE. Подготовка была интенсивной, но вместе с тем и очень увлекательной. Получив оценку "A", я не буду останавливаться на этом и планирую достигать новых высот вместе с "International House"».

Результаты Cambridge Advanced Exam (CAE) беспрецедентны: 8 студентов IH Stavropol успешно сдали экзамен, двое из них получили оценку Grade B, что является прекрасным результатом для тех, для кого английский язык неродной.

Я, как преподаватель, который готовит студентов к сдаче Кембриджских экзаменов более 5 лет, могу сказать, что подготовка своих подопечных к сдаче важных международных экзаменов, в особенности к FCE и CAE, является прекрасной мотивацией для преподавателя, источником удовлетворения от таких хороших результатов своих студентов и осознания того, что ты внес свой вклад в качественное совершенствование их будущего.

Мы счастливы, что в нашей школе работают такие квалифицированные учителя, настоящие эксперты в области Кембриджских и других международных экзаменов. Сложно найти какую-либо другую школу в нашем городе, будь то для взрослого человека или ребенка, где можно получить качественную подготовку к международным экзаменам по английскому языку. Присоединяйся!

Вступительное слово и перевод
Ольги Хоменко,
руководителя открытого авторизованного
экзаменационного Кембриджского центра



Conversation Club is the ideal environment to sharpen your English language skills, discuss new topics and meet new friends. Conversation Club takes place twice a week, in the evening, and each event lasts for an hour. Students of all abilities participate in discussions in common topics such as Sports, Technology and Geography as well as less commonly discussed topics such as Superheroes, Predicting the future and Cultural differences. All students are welcome to practice conversational English. Introvert or Extrovert, it doesn't matter. A good speaker is a good listener. Weekly attendance is recommended as some topics can overlap each other. Conducting Conversation Club as a native speaker my one piece advice to current as well as potential students is to take charge! Conversation club is your club, you are free to introduce new topics, ask questions or recommend interesting websites or videos....I look forward to seeing old faces and meeting new ones in Life Club this year.

Разговорный клуб – это прекрасная возможность совершенствовать навыки разговорного английского, обсуждать новые темы и заводить новых друзей. Заседания клуба, продолжительностью один час, проводятся два раза в неделю по вечерам. Студенты, имеющие самый разный уровень владения языком, участвуют в обсуждении как самых обычных, на первый взгляд, тем (спорт, развитие технологий, география), так и тех, которые затрагиваются далеко не каждый день (супергерои, предсказания будущего и культурные различия). Членом клуба может стать любой желающий проявить свои знания английского языка на практике. И не важно, интроверт он или экстраверт, ведь хорошо говорит тот, кто умеет слушать. Приветствуется регулярное посещение заседаний клуба, так как каждая новая тема является продолжением старой. Я, как преподаватель-носитель языка, могу дать совет тем, кто уже стал нашим студентом или планирует им стать в ближайшее время: присоединяйтесь! Вы можете сами выбирать темы для обсуждения, задавать вопросы и рекомендовать интересные сайты или видео. С нетерпением жду встречи с нашими студентами на заседании клубов в следующем году.

Jordan Lowe,
преподаватель IH



Ah... Real Club. Always so many questions about it. Without a doubt, it is one of the most enigmatic (?) programs I've ever had the chance to work with. Truth be told, every Tuesday for almost three years that I've been running it, I discover more and more about Real Club myself. One thing is certain though, Real Club evolved from a simple immersion program into a kind of micro-community of people, who prefer to learn English without a textbook. Each member becomes a pillar of this community, an inseparable unique part, without whom the meeting on that particular Tuesday night would have been impossible. Some students come to hone their speaking skills, drawn to our meetings by the alluring perspective of "shiny" new vocabulary and interaction patterns. Others have realized that they are capable of absorbing the language as is. They thrive in a peculiar environment of a mixed level group; they help those, who know less and simultaneously absorb knowledge from their more skilled peers. Although oriented primarily at adults, there have been cases of exceptionally talented teenagers who've made their permanent mark in Real Club, accepted and appreciated by learners much older than them. We are united not by age or level, but rather by ability and desire to learn, improve and thrive in an ever changing conversation about anything and everything.

Eras and different micro communities.

Риал Клаб, Риал Клаб.. Сколько вопросов и загадок вокруг него. Без сомнений могу сказать, что это одна из самых необыкновенных программ, с которыми мне довелось работать. Честно говоря, каждый вечер вторника я неизменно открываю для себя в клубе что-то новое. Однако ясно одно: из простой программы погружения, клуб превратился в обособленное «микро-общество» из людей, которым милее учить английский без учебника. Каждый участник становится неотъемлемой, уникальной частью этого общества и без этого участника вечерняя встреча была бы невозможной.

Некоторые студенты, польстившись на необычную лексику и методы общения, приходят отточить свои навыки устной речи. Другие поняли, что они способны буквально «впитывать» язык таким, каким он есть. Такие студенты великолепно чувствуют себя в языковой среде, где происходит смешение уровней, они помогают тем, кто «слабее», одновременно получая знания от более «искусных» участников. Несмотря на то, что клуб ориентирован на взрослую аудиторию, бывали случаи необычайно талантливых тинейджеров, которые смогли внести достойную лепту во множество обсуждений, добившись этим уважения к себе от более старших участников клуба. В Риал Клаб нас объединяет не уровень владения языком и не возраст, а желание и способность учиться, становиться лучше и превосходно себя чувствовать в постоянно изменяющемся разговоре на любую тему.

Andrew Osadchy,
преподаватель IH



At the Real Club, we discuss a variety of topics suitable for a range of levels, including food, travel and the movies. The class is purposed towards maximising students' conversational abilities, and developing speaking, vocabulary and pronunciation skills. We welcome all students to the Real Club!

BReal Club мы обсуждаем разнообразные темы, которые интересны самым разным студентам с разными уровнями владения английским языком. В нашем клубе мы говорим о путешествиях, о различных кухнях, о кино. Цель общения в клубе - это максимальная развитие навыков говорения на английском языке. А для того, чтобы свободно общаться и говорить на английском, мы расширяем словарный запас и работаем над произношением. Мы с удовольствием ждем всех студентов в нашем Real Club!

Andrew Starchevich,
преподаватель IH

А вот что говорят о занятиях наши студенты:

«Разговорный клуб развивает навыки устной речи, «вливает» нас в атмосферу другой страны, ломает разговорный барьер. Эндрю Осадчи общается с нами как с иностранцами, это очень мотивирует и вызывает только положительные эмоции.»

Никита Землянушнов,
24 года, студент Real Club

«Эндрю Осадчи один из лучших преподавателей в моей жизни! (Самый лучший – моя мама). На занятиях он использует интерактивные методы преподавания, что делает занятия безумно интересными. Я в восторге от Эндрю и от того, сколько эмоций он вкладывает в занятия!»

Владимир Ивко,
22 года, студент Real Club

«Джордан нас покорил, ради него Маша посещает клуб, он превосходный преподаватель».

Елена Кузнецова,
мама студента Teens Club

Что такое Кембриджские экзамены? Зачем они нужны? Сколько их?

Где я могу к ним
подготовиться
и **сдать**? Какие
преимущества
дает мне
международный
сертификат?...

Студенты нашей
школы **знают ответ**
на все эти и многие
другие вопросы.



Сдать любой Кембриджский экзамен, получить бессрочный международный сертификат, подтверждающий уровень владения английским языком, и как результат, объективно оценить свои знания, открыть для себя перспективы дальнейшего карьерного роста и иметь преимущества для поступления в престижные ВУЗы России и за рубежом можно в **International House Stavropol!**

Нельзя не заметить, что за 2 года существования Кембриджского открытого экзаменационного центра IH Stavropol выросло число тех, кто осознает значимость английского языка и важность международных экзаменов (в прошлом учебном году более 400 человек, самым маленьким из которых едва исполнилось 7 лет, стали обладателями международных сертификатов!). Именно это и привело к необходимости открытия новой школы, которая отпраздновала день своего рождения 12 ноября и уже в декабре приняла в своих аудиториях, оснащенных по всем требованиям Кембриджского экзаменационного синдиката, первых кандидатов.

Кембриджский экзаменационный центр ждет всех желающих заниматься по нашим основным программам обучения английскому языку для детей и взрослых, подготовки к Кембриджским экзаменам любого уровня, а так же ОГЭ и ЕГЭ по английскому и русскому языкам.

В новой школе мы рады вам представить наш новый проект Skills Classes - программа для тех, кто хочет за короткий срок (1 месяц) совершенствовать навыки говорения и научиться не бояться говорить на английском о том, что важно и интересно. Спорим, обсуждаем, описываем, выступаем с речью. Для этого расширяем свой словарный запас, работаем над произношением, интонацией и ударением.

Приходите в наш новый дом по
адресу: г. Ставрополь ул. Ленина, 458.

УЧИТЕ ЯЗЫКИ В ИДЕАЛЬНОЙ КОМПАНИИ!



Международный образовательный центр
International House
Ставрополь, ул. Ленина, 370.
Ставрополь, ул. Ленина, 458.
Телефон 8 8652 373337

Web-site: www.ihstavropol.com
Facebook: /IHInternationalHouseStavropol
Vkontakte: /ihstavropol
Twitter: @ihstavropol